



NOTA DE PRENSA

El banco presenta sólidos crecimientos en los diferentes márgenes, destacando el margen de intermediación, con un 13,07%.

BANKINTER ABRE EL EJERCICIO DE 2005 CON UN BENEFICIO NETO ATRIBUIDO EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 51,1 MILLONES DE EUROS.

Bankinter ha presentado por primera vez sus estados financieros adaptados a la nueva normativa contable regulada por la Circular 4/04 del Banco de España. En ese sentido, y bajo este nuevo criterio contable, la Entidad ha obtenido hasta el 31 de marzo de 2005, un Beneficio Neto Atribuido al Grupo de 51,1 millones de euros; y un incremento en el Patrimonio Neto de 323 millones de euros, hasta alcanzar los 1.369 millones, lo que representa un incremento en los Fondos Propios del 30,9%.

Este beneficio obtenido necesita ser comparado tanto con el resultado publicado en marzo de 2004 al mercado (38,7 millones de euros, lo que supone un 32% más), como con el resultado publicado el año pasado pero adaptado a la nueva norma (52,3 millones de euros, lo que supone un 2,3% menos).

Utilizando como referencia la actual normativa en vigor, Bankinter presenta un sólido crecimiento en los diferentes márgenes que componen la nueva cuenta de resultados y que reflejan el negocio recurrente del Grupo. Así, el margen de intermediación se ha incrementado en un 13,07%; el margen ordinario, el 6,75%; y el margen de explotación, un 2,40%, viéndose su crecimiento frenado por las inversiones que -para acometer el desarrollo de nuevos negocios- se están realizando y que han supuesto un aumento del 12,20% en lo que se refiere a Gastos de personal; y de un 11,49%, en el apartado de 'Otros gastos de explotación'. Estas inversiones se han traducido en un incremento en el número de centros de pymes, que han pasado de 28 a finales de marzo de 2004, a 60 centros un año después; y en un aumento de la plantilla del 8% en ese mismo periodo.

Los recursos de clientes en balance han alcanzado, a 31 de marzo, los 21.723 millones de euros, un 22,47% más que en la misma fecha de 2004. Dentro de los recursos gestionados fuera de balance, los fondos de inversión se han incrementado en un 3,62%; y en un 20,30% los fondos de pensiones. Asimismo, cabe destacar muy especialmente el dato relativo a la inversión crediticia del Banco, que mantiene su tono positivo, con un crecimiento del 24%; y del 24,8% en cuanto a la cifra de créditos con garantía real.

Por lo que respecta a las comisiones, éstas han experimentado una moderada subida del 0,4% con respecto al mismo periodo del año anterior, si bien la comparativa se ha visto empeorada por las mayores comisiones pagadas.

Como dato positivo figura también el relativo a la cotización de la acción de Bankinter, con una revalorización durante los últimos doce meses del 24,54%.

Gracias a los sistemas internos de análisis, sanción y gestión automática del riesgo, la diversificación de la cartera, las conservadoras dotaciones para insolvencias y la escasa exposición al riesgo-país, Bankinter sigue manteniendo en este primer ejercicio del año unos excelentes ratios de riesgo crediticio. La cifra de morosidad, de 84.005 miles de euros, equivale al 0,31% del riesgo computable del Grupo, siendo el índice de cobertura de la morosidad del 441,23%. Ambas cifras son de acuerdo a la nueva aplicación de las normas internacionales de información financiera en las cuentas de este trimestre.

Dentro del negocio de clientes, los segmentos con mejores resultados han sido Banca Corporativa y Pymes, con incrementos del Beneficio después de Impuestos del 36,2% y del 36,3%, respectivamente. Este último segmento, Pymes, empieza a cosechar los buenos resultados derivados de la firme apuesta realizada por el Banco en este negocio, con datos como el incremento en la captación de clientes, que ha supuesto un 45,3% más; y un crecimiento de la inversión de un 26,6%.

Mención aparte merece la buena marcha de la contribución del negocio de seguros a las cuentas del Grupo Bankinter. Así, la aportación al beneficio de Bankinter Seguros de Vida ha sido de 6,0 millones de euros, lo que supone un 28,1% más que en el primer trimestre de 2004; y la de Línea Directa Aseguradora de 5,53 millones de euros, un 57,11% más.

Bankinter repartió el cuarto dividendo correspondiente a los resultados del ejercicio 2004, de 0,280720 euros por acción, el pasado 2 de abril, con un aumento del 10% respecto del correspondiente dividendo del ejercicio anterior.

Más información en: <http://www.ebankinter.com/webcorporativa>